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Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри акушерства, 

гінекології та біотехнології відтворення тварин «Біотехнологія та 

генетика відтворення тварин» за 2020-2021 н. р. 

 

Наукова спрямованість гуртка. Студентський науковий гурток 

«Біотехнологія та генетика відтворення тварин» кафедри акушерства, 

гінекології та біотехнології відтворення тварин створений у 2002 році з метою 

проведення студентської наукової роботи в галузі репродукції продуктивних і 

дрібних домашніх тварин.  

Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду. Робота 

проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2020-2021 рік 

(https://nubip.edu.ua/node/24849). Однак у зв’язку із складною і невизначеною 

епідеміологічною ситуацією в країні із поширенням covid-19 робота студентів 

була зосередження на виконанні індивідуальних завдань, метою яких було 

поглиблення знань з репродукції тварин та пошук нових наукових гіпотез для 

досліджень.  

Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних 

зібраннях членів гуртка.  

Кількість членів гуртка - 12.  

Досягнуті результати роботи гуртка. Студенти приймали учать у 

онлайн засіданнях гуртка, на яких обговорювались результати їх пошукових 

досліджень та хід виконання магістерських робіт. 

За результатами наукової роботи у 2020-2021 н.р. захищено 1 

магістерську роботу Трохимець Лесі Миколаївни на тему «Діагностика і 

лікування собак із запліднювальною імпотенцією». Готуються до захисту у 

https://nubip.edu.ua/node/24849


2021 році ще 3 магістерські роботи (Гайдук А.С., Стрижак А.С., Кривицької 

Я.Р.) 

 Студентка Гайдук А. С. представила роботу на тему «Модель 

дистанційного консультування при патологіїї вагітності у сук і кішок» на 

конкурсі студентських наукових робіт ФВМ. Підготовлено до публікації 2 

тези. 

Актуальні питання роботи гуртка у поточному навчальному році 

висвітлювались на сайті студентського наукового гуртка та кафедри 

https://nubip.edu.ua/node/80168 (28.08.20),  https://nubip.edu.ua/node/85372 (28.12.20), 

https://nubip.edu.ua/node/88418 (11.03.21). 

Керівник наукового гуртка,  

доцент кафедри акушерства, гінекології  

та біотехнології відтворення тварин                             Лакатош В.М.  

 

Зав. кафедри акушерства, гінекології  

та біотехнології відтворення тварин, доцент                    Вальчук О.А. 
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